

ERRATUM

<https://doi.org/10.1590/0100-6045.2022.V45N1.NSe>

In the article “REFLEXIVITY, ROLE CONFLICTS, AND THE MEANING OF ENGLISH SELF PRONOUNS”, with DOI: <https://doi.org/10.1590/0100-6045.2022.V45N1.NS>, published in the journal *MANUSCRITO: REVISTA INTERNACIONAL DE FILOSOFIA*, Vol. 45, n. 1; pp. 90-116, on page 90:

Where it reads:

*“The City College of New York and Graduate Center, CUNY
Department of Philosophy
New York, N.Y.
U.S.A.”*

It should read:

*“The City College of New York and Graduate Center, CUNY
New York, N.Y.
U.S.A.”*

